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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/09/2019 
   
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara abertos 
os trabalhos da 45ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 2019, em 03 de setembro de 2019. 

        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°86/19 – Mensagem n° 38/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 2.627, de 27 março de 2015 e dá outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°85/19 – Mensagem n° 37/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua José Maria de Lima (José Maria Benedito), no trecho compreendido após 
o cruzamento com a Rodovia Estruturante (CE-085), as vias denominadas de Estrada Velha Iparana e Rua 
15 de Novembro, na localidade de Guagirú, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°78/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua Valderez Alves Silva, a Rua sem denominação oficial que liga a Rua Maria 
Dodô ao Beco do Cacimbão, Mirambé, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°79/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Maria Soares Couto a Rua atualmente sem denominação, localizada no bairro 
Capuan, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°80/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Sr. Francisco Nivaldo de Moraes Pessoa o título de cidadão caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 83/19 – Lauro Arruda – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Ilmo. Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 84/19 – Dimas Matias – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de João Pereira de Oliveira, a rua sem denominação oficial que liga a Tucunduba 
a Serra da Rajada, neste Município. 
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REQUERIMENTOS  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 838/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
das seguintes Ruas: Rua Sandra Andréia, Rua Maria Alexandre de Lurdes, Rua Ivan Bezerra e Rua Luis 
Cunha Lima na localidade do Camurupim, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 839/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 
Infraestrutura de Caucaia, Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Concessionária 
Enel Distribuição Ceará, para que seja realizada a substituição da atual rede monofásica para Rede 
Trifásica de energia elétrica em toda a comunidade de Matões, bem como a troca de lâmpadas amarelas 
por lâmpadas de LED, na rede de iluminação pública das principais ruas da Comunidade de Matões, 
sendo em caráter de urgência, as ruas José Paulino de Morais, Francisco Ferreira Lima, Rua Heliodoro 
Freire de Morais, Rua Tobias Oliveira Miranda, Rua Padre Cicero e da Avenida Antônio Brasileiro, todas 
localizadas em Matões, neste Município. 
 
Nº 840/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de  Agricultura a 
regularização do abastecimento de água através do carros pipas em todas as comunidades Indígenas e 
Quilombolas, neste Município. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 841/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia Naumi Amorim junto a Secretaria competente a melhoria e 
aumento de fichas para atendimento na emissão do RG no Município de Caucaia. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 842/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esporte a construção de 
Uma Areninha, Praça e uma Academia ao Ar Livre na Comunidade do Parque Leblon. 
  
Nº 843/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços 
Público e Transportes-SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Madre Tereza, 
Cleomar, Santa Fé, Maria de Fátima, Santa Tereza, Brisa do Mar, Mar e Sol, Mizael de Góis, todas 
localizadas na Comunidade do Parque Leblon, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO  
 
Nº 844/19 
Requer ao Instituto do Meio Ambiente de Caucaia a instalação de um jardim com mudas paisagísticas e 
medicinais no entorno da lagoa do Tabapuá, neste Município. 
 



3 
 

Nº 845/19 
Requer à Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Pesca a reforma da sede da Defesa Civil de 
Caucaia. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 846/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Ari Toledo,  Rua Fausto Nilo, 
Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto Marinho no 
bairro Araturi, deste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 847/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Santo 
Antônio no bairro Cabatan, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 848/19 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de LED em toda a extensão da Rua Dona Videlina, no 
bairro Icaraí. 

 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 849/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA - Eudes Holanda, a construção de um 
calçadão com academia ao ar livre entre a Av. Da integração com Rua Juscelino Kubitschek, no bairro 
Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 850/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da Rua Maria dos Prazeres 
de Sousa Paula, na Comunidade Minguaú  I, na BR 020, neste Município. 
 
Nº 851/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca, na Comunidade do 
Salgado, no  Minguaú  I, na BR 020, neste Município. 
 
GERMANA SALES   
 
Nº 852/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias amarelas para as do tipo brancas nas seguintes ruas da Comunidade do Carrapicho BR 020: 
Gleiciane Candido, Maria Alice, Eunice, José Candido, Perpetua e Chalés, neste Município. 
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Nº 853/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias amarelas para as do tipo brancas na estrada que liga a Comunidade de Tabubinha/Buriti até 
Praia da Tabuba BR 020. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 854/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a iluminação da Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, na localidade de 
Mirambé, BR-020,  neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 855/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua 222, no Nova 
Metrópole, neste  Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min). 
 
 
 
4 – ORDEM DO DIA 
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei n°86/19 – Mensagem n° 38/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei n° 2.627, de 27 março de 2015 e dá outras providências. 
 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei n°85/19 – Mensagem n° 37/19 - Poder Executivo (1ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua José Maria de Lima (José Maria Benedito), no trecho compreendido após 
o cruzamento com a Rodovia Estruturante (CE-085), as vias denominadas de Estrada Velha Iparana e Rua 
15 de Novembro, na localidade de Guagirú, neste Município. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei n°78/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e redação final) 
Denomina oficialmente de Rua Valderez Alves Silva, a Rua sem denominação oficial que liga a Rua Maria 
Dodô ao Beco do Cacimbão, Mirambé, neste Município. 
 
Projeto de Lei n°79/19 – Léo do Zé Almir - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de Maria Soares Couto a Rua atualmente sem denominação, localizada no bairro 
Capuan, neste Município. 
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Projeto de Lei n°80/19 – Ricardo Cordeiro - Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Sr. Francisco Nivaldo de Moraes Pessoa o título de cidadão caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 83/19 – Lauro Arruda – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Concede ao Ilmo. Sr. Francisco Claudio Pinto Pinho, o Título de Cidadão Caucaiense. 
 
Projeto de Lei n° 84/19 – Dimas Matias – Poder Legislativo (2ª Discussão e Redação Final) 
Denomina oficialmente de João Pereira de Oliveira, a rua sem denominação oficial que liga a Tucunduba 
a Serra da Rajada, neste Município. 
 
REQUERIMENTOS  
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 838/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura que seja feita a pavimentação asfáltica 
das seguintes Ruas: Rua Sandra Andréia, Rua Maria Alexandre de Lurdes, Rua Ivan Bezerra e Rua Luis 
Cunha Lima na localidade do Camurupim, neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 
 
Nº 839/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Sr. Naumi Gomes de Amorim, em conjunto com a Secretaria de 
Infraestrutura de Caucaia, Secretaria de Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte e a Concessionária 
Enel Distribuição Ceará, para que seja realizada a substituição da atual rede monofásica para Rede 
Trifásica de energia elétrica em toda a comunidade de Matões, bem como a troca de lâmpadas amarelas 
por lâmpadas de LED, na rede de iluminação pública das principais ruas da Comunidade de Matões, 
sendo em caráter de urgência, as ruas José Paulino de Morais, Francisco Ferreira Lima, Rua Heliodoro 
Freire de Morais, Rua Tobias Oliveira Miranda, Rua Padre Cicero e da Avenida Antônio Brasileiro, todas 
localizadas em Matões, neste Município. 
 
Nº 840/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de  Agricultura a 
regularização do abastecimento de água através do carros pipas em todas as comunidades Indígenas e 
Quilombolas, neste Município. 
 
PR. JOÃO ANDRADE 
 
Nº 841/19 
Requer ao Exmo. Prefeito  de Caucaia Naumi Amorim junto a Secretaria competente a melhoria e 
aumento de fichas para atendimento na emissão do RG no Município de Caucaia. 
 
LAURO ARRUDA 
 
Nº 842/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Esporte a construção de 
Uma Areninha, Praça e uma Academia ao Ar Livre na Comunidade do Parque Leblon. 
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Nº 843/19 
Requer ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, juntamente com a Secretaria de Patrimônio Serviços 
Público e Transportes-SPSPTRANS a troca das lâmpadas comuns por luz de LED das ruas: Madre Tereza, 
Cleomar, Santa Fé, Maria de Fátima, Santa Tereza, Brisa do Mar, Mar e Sol, Mizael de Góis, todas 
localizadas na Comunidade do Parque Leblon, neste Município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO  
 
Nº 844/19 
Requer ao Instituto do Meio Ambiente de Caucaia a instalação de um jardim com mudas paisagísticas e 
medicinais no entorno da lagoa do Tabapuá, neste Município. 
 
Nº 845/19 
Requer à Secretaria Municipal de Agricultura, Pecuária e Pesca a reforma da sede da Defesa Civil de 
Caucaia. 
 
MICKAUÊ 
 
Nº 846/19 
Requer ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica para a Rua Ari Toledo,  Rua Fausto Nilo, 
Rua Érico Veríssimo, Rua Jairo Neves Vasconcelos, Rua Luana Mendes Freitas e Rua Roberto Marinho no 
bairro Araturi, deste Município. 
 
PRISCILA MENEZES 
 
Nº 847/19 
Requer ao Exmo. Prefeito junto ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua Santo 
Antônio no bairro Cabatan, neste Município. 
 
ENÉAS GÓES 
 
Nº 848/19 
Requer ao Excelentíssimo Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto aos órgãos competentes, a 
substituição de lâmpadas comuns por lâmpadas de LED em toda a extensão da Rua Dona Videlina, no 
bairro Icaraí. 

 
FERNANDO DO PICUÍ 
 
Nº 849/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA - Eudes Holanda, a construção de um 
calçadão com academia ao ar livre entre a Av. Da integração com Rua Juscelino Kubitschek, no bairro 
Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
DIMAS 
 
Nº 850/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca da Rua Maria dos Prazeres 
de Sousa Paula, na Comunidade Minguaú  I, na BR 020, neste Município. 
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Nº 851/19 
Requer ao Senhor Secretário de Patrimônio do Município de Caucaia, a troca das lâmpadas de 
iluminação pública antigas por lâmpadas novas de vapor metálico 150 branca, na Comunidade do 
Salgado, no  Minguaú  I, na BR 020, neste Município. 
 
GERMANA SALES   
 
Nº 852/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias amarelas para as do tipo brancas nas seguintes ruas da Comunidade do Carrapicho BR 020: 
Gleiciane Candido, Maria Alice, Eunice, José Candido, Perpetua e Chalés, neste Município. 
 

Nº 853/19 
Requer ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Patrimônio, Serviços Públicos e Transportes, a troca das 
luminárias amarelas para as do tipo brancas na estrada que liga a Comunidade de Tabubinha/Buriti até 
Praia da Tabuba BR 020. 
 
RICARDO CORDEIRO 
 
Nº 854/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito a iluminação da Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, na localidade de 
Mirambé, BR-020,  neste Município. 
 
KIKO DO CAZUZA 
 
Nº 855/19 
Requer ao Exmo. Prefeito e ao Secretário de Infraestrutura a pavimentação asfáltica da Rua 222, no Nova 
Metrópole, neste  Município. 

 
 
 
 

SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 


